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Het toestel aan/uit zetten

Houd de aan/uit knop ingedrukt voor enkele seconden om het toestel aan te
leggen.

Om het toestel uit te zetten, druk en houd de aan/uit toets ingedrukt en kies op het
touchscreen voor “uitschakelen”.

Berichten sturen of multimedia berichten
Berichten

- Open conversatie

- Druk op “start chat”

- Geef een telefoonnummer in

- Typ uw bericht in het tekstvak

- Nadat uw bericht klaar is druk op het verzend icoontje B>
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Multimedia Berichten

- Druk om het camera icoontje naas het teksvak

- Kies de foto of video die u wenst toe te voegen of neem een nieuwe foto of
video

- Nadat uw bericht klaar is druk op het verzend icoontje B>

Taal instellingen

- Open de app “instellingen”, kies voor “systeem”

- Kies voor “Taal en invoer”, kies daar voor “Taal”, kies daar voor “Taal
toevoegen”

- Van zodra uw gewenste taal is toegevoegd kunt u kiezen om dit als standaard
te zetten op uw Android smartphone door het te verslepen (horizontale strepen
ingedrukt houden) naar boven.

- De maximale electromagnetische stralingswaarde (SAR) van dit toestel is
kleiner dan 2.0 W/kg.
- In lijn met de vereisten van de nationale standaard GB 21288-2007.

Veiligheid

- De telefoon moet minimaal 15 cm verwijderd zijn van een medisch implantaat
of ritmeregelaar en stop het apparaat nooit in uw jaszak.

- Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan een omgeving met hoge
temperaturen, zoals zonlicht, verwarmingstoestellen, magnetrons, ovens of
waterverwarmers enz. Oververhitting van de batterij kan ervoor zorgen dat deze
explodeert.



- Wanneer het opladen is voltooid of niet in gebruik is, koppelt u de oplader los
van het apparaat en haalt u de oplader uit het stopcontact.

- Het gebruik van een niet-goedgekeurde of incompatibele stroombron, oplader
of batterij kan brand, explosies of andere gevaren veroorzaken.

- Demonteer of reset de batterij niet en vermijd contact van de batterij met water
of andere vloeistoffen. Dit om batterijlekkage, oververhitting, brand of explosies
te voorkomen.

- Laat de batterij niet vallen, plet, bekras of doorboor de batterij niet om te
voorkomen dat de batterij wordt blootgesteld aan overmatige eeuwige druk en
de daaruit voortvloeiende kortsluiting en oververhitting van de batterij.

- Voor meer informatie, ga naar: www.sycomobiles.eu

Onderhoud

- Correct gebruik is belangrijk om de telefoon veilig en effectief te laten werken.
Het kan ook de levensduur zoveel mogelijk verlengen.

- Laat de telefoon niet vallen, stoten of gewelddadig hanteren. Ruwe behande-
ling kan het scherm, de interne printplaat of andere componenten beschadigen.

- Gebruik geen sterk schoonmaakmiddel of oplosmiddel om uw telefoon schoon
te maken.

- Veeg de telefoonhoes schoon met een zachte katoenen doek die is bevochtigd
met water of een milde wateroplossing.



- Reinig de cameralens met een schone, droge, zachte en niet-schurende doek

- Als de batterijlader niet in gebruik is, haal dan de stekker uit het stopcontact.
Als de batterij volledig is opgeladen, koppelt u de oplader los van uw telefoon,
omdat dit de levensduur van de batterij op de lange termijn kan beinvioeden.

- Als telefoongesprekken niet kunnen worden verbonden, controleer dan of u
toegang hebt gekregen tot het juiste mobiele netwerk. Controleer of u geen
oproepblokkering hebt ingesteld voor het telefoonnummer dat u belt. Controleer
of u oproepblokkering niet hebt ingesteld.

- Als uw stem niet of niet goed te horen is aan de andere kant van een tel-
efoongesprek, controleer dan of u de ingebouwde microfoon afdekt. Controleer
of de microfoon zich dicht genoeg bij uw mond bevindt. Als je een koptelefoon
gebruikt, controleer dan of deze goed is aangesloten.



Syco Garantie informatie

Bedankt voor het gebruik van de SYCO mobiele telefoon. We zullen ons
product voorzien van uitgebreide garantieservices in overeenstemming met de
toepasselijke nationale wet- en regelgeving.

1. Uw garantie is alleen geldig bij normaal gebruik van uw apparaat. Alle door
de mens veroorzaakte schade en een van de volgende voorwaarden vallen
buiten de gratis garantie

A. De garantieperiode is verstreken

B. Schade veroorzaakt door menselijke factoren, inclusief schade veroorzaakt
door gebruik in een onjuiste gebruiksomgeving en het niet correct opvolgen van
de instructies in de gebruikershandleiding.

C. De klant demonteert, repareert of wijzigt het toestel zonder toestemming
van het bedrijf

D. Schade veroorzaakt door overmacht (zoals overstromingen, branden,
aardbevingen, enz.)

E. De gebruiker kan de garantiekaart en het geldige aankoopbewijs niet
overleggen of het productmodel en de streepjescode komen niet overeen of
zijn gewijzigd

F. Fouten, beschadigingen of gebreken die niet door het bedrijf zijn veroorzaakt
G. Natuurlijke slijtage van het product (zoals behuizing, toetsenbord, beeldsch-
erm, antenne en andere accessoires)

H. Barcode- en garantielabels zijn beschadigd en onherkenbaar

Andere.

A. Een geldige garantiekaart is vereist om aanspraak te kunnen maken op
garantie

B. De garantiekaart bevat belangrijke informatie met betrekking tot uw product.
Bewaar het voor toekomstig gebruik.

C. Externe schade (inclusief slijtage, scheuren en krassen) geeft geen recht op
de garantieservice

D. Onze garantie dekt geen diensten die mondeling zijn beloofd door dealers
die in strijd zijn met de principes die op de garantiekaart staan vermeld.
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Turning the device on and off
Press and hold the Power key for a few seconds to turn on the device
To turn off the device, press and hold the Power key, and then tap Power off.

Sending messages or multimedia messages

Messages

- Open Conversation

+ Tap“Start chat”

* Enter a phone number

+ Type your message into the messaging field.
* After your message is finished, Tap B
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Multimedia Messages
- Tap the camera icon next to the text field

« Tap the photo or video you want to attach or you can take a new picture
or video

- After your message is finished, Tap B>

Language settings

+ Open the Settings app. then tap "System”

- Tap "Language&input” ——  Tap "Languages”
— Tap "Add Languages”

- Once your preferred language has been added, make it your Android's default
language by pressing firmly on the two horizontal lines and moving it to the top

SAR

+ The maximum electromagnetic radiation aborption ratio(SAR) of this product
is <20 W/kg.

+ In line with the requirements of national standard GB 21288-2007

Safety - In order to ensure safely using the product
you must strictly abide by the following rules

+ The tablet should be at least 15 cm away from any medical implant or
rhythm adjuster and never put the device in your coat pocket.

- Do not expose the device or the battery to a high-temperature
environment such as sunlight, heaters, microwave ovens, ovens, or
water heaters, etc. Overheating of the battery may causeits explosion.



+ When charging is complete or not in use, disconnect the charger from the device
and unplug the charger from the electrical socket.

* Use of an unapproved or incompatible power source, charger or battery may
cause fire, explosion or other hazards

+ Do not disassemble or reset the battery and avoid battery contact with water
or other liquids so as to prevent battery leakage, overheating, fires or explosions

+ Do not drop, crush, scratch or puncture the battery so as to avoid subjecting the
battery to excessive external pressure and the resultant short-circuit and
overheating of the battery.

- The battery or the phone manufacturer does not bear responsibility for accidents
caused by the use of non-standard charging equipment

+ For more information, please visit www.sycomobiles.eu

Maintenance
- Proper use is important for the phone to work safely and effectively, also can
extend the service life to the greatest extent.

- Please avoid dropping, knocking or violently handling of the phone. Rough
treatment can damage the screen, the internal circuit board or other components.

+ Do not use any strong cleaning agent or solvent cleaner to clean your phone
Wipe the phone case with a soft cotton cloth dampened with water or mild water
solution.

+ Clean the camera lens with clean, dry, soft and non-abrasive cloth



+ When the battery charger is not in use, please unplug it from the electrical
socket. If the battery is fully charged, please disconnect the charger from your
phone as it may affect the battery life in the long term.

« If phone calls can not be connected, check if you have accessed the right
cellular network. Check if you have not set call barring for the phone number
you are dialling. Check if you have not set call barring for the incoming phone
number.

« If your voice can not be heard or heard well on the other end of a phone call,
check if you are covering the built-in microphone. Check if the microphone is
close enough to your mouth. If you are using an earphone, check if it is properly
connected.



SYCO Warranty Information

Thank you for using the SYCO robust tablet. We will
provide our product with comprehensive warranty
services in accordance with applicable national laws
and regulations.

1. Your warranty is only valid under normal use of your device. All man-made
damages and any of the following conditions are out of free warranty.

A. The warranty period has expired;

B. Damage caused by human factors, including damages caused by usage under improper—
operating environment and failure to properly follow instructions on the user manul

C. The customer disassembles, repairs or modifies the device without the company's
authorization;

D. Damage caused by a force majeure (such as floods, fires, earthquakesetc);

E.The user is unable to provide the warranty card and valid proof of purchase or the
product model and barcode do not match or are altered;

F.Faults, damages or defects not caused by the company;

G.Natural wear and tear of the product [such as casing, keypad, display screen, antenna
and other accessories);

H.Barcode and warranty labels are damaged and unrecognizable.

Others

A. Avalid warranty card is pre-requisite for claiming warranty

B. The warranty card contains important information related to your product. Please
preserve it for your future reference
External damages (including wear, tear, and scratches] are not entitled to the

o

warranty service;
D. Our warranty does not cover services verbally promised by dealers that violate
principles set forth on the warranty card
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Allumer et éteindre l'apparei

Appuyez et maintenez enfoncée la touche d'alimentation pendant quelques
secondes pour allumer le appareil. Pour éteindre | appareil, maintenez la touche
Marche/Arrét enfoncée et puis appuyez sur Eteindre

Envoi de messages ou multimédiamessages
Messages

. conversation ouverte

- appuyez sur démarrer le chat

« Entrez un numéro de téléphone ou un contact de votre liste de contacts
* Tapez votre message dans le champ de messagerie

* Une fois votre message terminé, appuyez sur b
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Multimedia Messages

- appuyez sur l'icéne de l'appareil photo a coté du champ de
texte

- Appuyez sur la photo ou la vidéo que vous souhaitez joindre ou
vous pouvez prendre une nouvelle photo ou vidéo

* Une fois votre message terminé appuyez sur B>

Parametres de langue

- Ouvrez 'application Paramétres, puis appuyez sur "Systeme”
- Appuyez sur « Langue et saisie »— Appuyez sur « Langues »
— Appuyez sur "Ajouter des langues”

- Une fois votre langue préférée ajoutée, faites-en votre la langue
par défaut d'Android en appuyant fermement sur les deux ligne
s horizontales et en le déplacant vers le haut

SAR

- Le taux d'absorption de rayonnement électromagnétique maximal (SAR] de ce
produit est < 2,0 Wkg

- Conforme aux exigences de la norme nationale GB 21288-2007

Sécurité - Afin d'assurer une utilisation en toute
sécurité le produit, vous devez strictement respecter
les regles suivantes

- La tablette doit étre a au moins 15 cm de tout implant médical ou
ajusteur de rythme et ne mettez jamais l'appareil dans |a poche de
votre manteau



+ N'exposez pas l'appareil ou la batterie a une température élevée

environnement tel que la lumiere du soleil, les radiateurs, les fours a
micro-ondes, les fours, ou chauffe-eau, etc. La surchauffe de la batterie
peut provoquer son explosion

- Lorsque la charge est terminée ou n'est pas utilisée, débranchez le

chargeur de 'appareil et débranchez le chargeur de laprise électrique.

L'utilisation d'une source d'alimentation, d'un chargeur ou d'un chargeur
non approuvé ou incompatible la batterie peut provoquer un incendie,
une explosion ou d'autres dangers.

+ Ne démontez pas ou ne réinitialisez pas la batterie et évitez la batterie

contact avec de l'eau ou d'autres liquides afin d'éviter que la batterie

. fuite surchauffe, incendie ou explosion.

* Ne laissez pas tomber, écraser, rayer ou percer la batterie de maniére a

éviter de soumettre la batterie a une pression externe excessive et le
court-circuit et la surchauffe de la batterie qui en résultent.

- La batterie ou le fabricant du téléphone ne supporte pas responsabilité

pour les accidents causés par ['utilisation de non-standard équipement
de charge

- pour plus d'informations, veuillez visiter www.sycomobiles.eu



Maintenance

+ Une utilisation correcte est importante pour que le téléphone fonctionne en
toute sécurité et efficacement, peut également prolonger la durée de vie
dans la plus grande mesure.

+ Veuillez éviter de laisser tomber, de cogner ou de manipuler violemment le
téléphoner. Un traitement brutal peut endommager ['écran, l'intérieur circuit
imprimé ou autres composants

« N'utilisez pas d'agent nettoyant puissant ou de nettoyant solvant pour nettoyer
ton téléphone Essuyez la coque du téléphone avec un chiffon en coton doux
humidifié avec de l'eau ou une solution d'eau douce

+ Nettoyez l'objectif de la caméra avec un chiffon propre, sec, doux et non
abrasif chiffon.

+ Lorsque le chargeur de batterie n'est pas utilisé, veuillez le débrancher de la
prise électrique. Si la batterie est compléetement chargée, veuillez débrancher
le chargeur de votre téléphone car cela peut affecter la durée de vie de la
batterie dans le long terme.

* Siles appels téléphoniques ne peuvent pas étre connectés, vérifiez si vous avez
accédé le bon réseau cellulaire. Vérifiez si vous n'avez pas défini d'interdiction
d'appel pour le numéro de téléphone que vous composez. Vérifiez si vous n'avez
pas défini interdiction d'appel pour le numéro de téléphone entrant.

- Sivotre voix ne peut pas étre entendue ou bien entendue a l'autre bout du un
appel téléphonique, vérifiez si vous couvrez le microphone intégré. Vérifiez si le
microphone est suffisamment proche de votre bouche.Si tu utilisez un
écouteur, vérifiez s'il est correctement connecté



SYCO Warranty Information

Merci d'utiliser la tablet SYCO. Nous fournirons a
notre produit des services de garantie complets
conformément aux lois et réglementations nationales
applicables.

1. Votre garantie n'est valable que dans le cadre d'une utilisation normale de votre
appareil. Tout les dommages causés par 'homme et ['une des conditions
suivantes sont hors garantie gratuite
A. La période de garantie a expiré;

B. Les dommages causés par des facteurs humains, y compris les dommages
causés par | utilisation dans'des environnements d'exploitation inappropriés
et le défaut de bien suivre les instructions du manuel d'utilisation
Le client démonte répare ou modifie 'appareil sans ['autorisation de la Société;
Les dommages causés par un cas de force majeure [tels que les inondations,
les incendies, tremblements de terre, etc);

L'utilisateur n'est pas en mesure de fournir la carte de garantie et une preuve

valable de 'achat ou le modele de produit et le code-barres ne correspondent pas

ou son modifié;

Défauts, dommages ou défauts non causés par l'entreprise;

Usure naturelle du produit (tel que boitier, clavier, écran d'affichage, antenne

et autres accessoires);

Le code-barres et les étiquettes degarantie sont endommagés et méconnaissables.
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2. Autres.

Une carte de garantie valide est une condition préalable pour réclamer la garantie
La carte de garantie contient des informations importantes relatives a votre
produit. Veuillez le conserver pour votre future référence.

Les dommages externes [y compris l'usure, la déchirure et les rayures) ne sont pas
droit au service de garantie ;

. Notre garantie ne couvre pas les services promis verbalement par revendeurs qui
enfreignent les principes énoncés sur la carte de garantie
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